

периоду 472-475 год.  
империју потреса гра-  
ђански рат

6а. Раздобље "Сервије Тулије"

6.1. Име: Сервије; слично имену Север  
(в. десно)

6.2. Ливије га је описао као веома  
разборитог, умног и чврстог политичара  
[195]. Сувладар Сервија-Септимија Се-  
вера је император Гета (209-212). Име  
"Гета" је слично имену "Гот", тј. ГТ без  
самогласника

7а. Раздобље "Тарквиније Охоли"

6б. Раздобље 476-526 год. Одоакар  
(476-493) + Теодорих (493 или 497-526)

6.1. Аналог Одоакара у III империји је  
Септимије Север. В. горе

6.2. Оба императора, и Одоакар и  
Теодорих, познати су у историји III  
империје као разборити политичари  
(за разлику од императора из прет-  
ходног периода анархије). Теодорих је  
Гот - ГТ (без самогласника)

7б. Раздобље 526-552 год. Династија  
Гота

Паралелизам који смо открили међу тим двама раздобљима (7а и 7б) толико је изразит и важан за анализу глобалне хронологије Рима и Грчке, да ћемо му посветити посебан одељак. А за сада одговоримо на питање: колики проценат Ливијевог текста описује догађаје који су паралелни догађајима из III империје? Другим речима, колико се Ливијевих информација налази изван тих изоморфизама, чији је скелет представљен раније? У терминима анкетних кодова то питање се формулише овако: колики је обим дела АК-34? При томе је важно то што се Ливијев текст састоји од посебних прича-новела посвећених неким појединачним епизодама. Изложивши их једном, Ливије им се практично више никада не враће. Зато је лако оценити величину  $X=A/B$ , где је А обим (нпр. у страницама) оних прича које су изоморфне догађајима у III империји, а Б је обим целог тог дела Ливијеве "Историје" који се упоређује с догађајима у III империји. Одговор је следећи:  $X=67\%$ . То значи да је 67% Ливијевог текста, који описује царски Рим, изоморфно делу историје III империје. Могуће је да и нисмо открили све паралеле. Осим тога, није искључено да преосталих 33% текста описује догађаје којих нема у другим средњовековним хроникама (које чине основу наших савремених схватања о III империји).

## 29. Тарквинијски и готски рат

Дејство важне хронолошке формуле  $T=X+300$ , коју смо описали раније на интервалу 300-500 год, успешно се продужава даље и у VI в. Подсетимо се да је та формула еквивалентна померању хронологије за отприлике 1053 године. На сл. 29.1 приказана је груба схема новог паралелизма (у VI в.) кога ћемо сада изложити.